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Η παραμονή του Μητσοτάκη, η προαγωγή ξανά του 
Τσίπρα, η συμμετοχή του Ανδρουλάκη, οι τσακωμοί, τα 
διλήμματα και οι υποσχέσεις τους, τα ψεύτικα τα λόγια 
τα μεγάλα, δεν μπορούν να κρύψουν ότι μετά το παρα-
βάν, η πολιτική της βαρβαρότητας θα συνεχιστεί και 
θα ενταθεί. Στοχεύουν παράλληλα μαζί με τα δεξιά και 
“αριστερά” δεκανίκια του συστήματος, να υποτάξουν, να 
εκτονώσουν τη λαϊκή οργή. Να αποσυρθεί από το δρόμο 
του αγώνα που πορεύτηκε το προηγούμενο διάστημα.

***
“Αυτοί έχουν τους νόμους, εμείς έχουμε τους δρό-
μους”. Εκεί κατακτιέται το δίκιο. Στο δρόμο της ΟΡΓΑ-
ΝΩΣΗΣ της ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ και ΠΑΛΗΣ. Της ΑΝΑΜΕΤΡΗ-
ΣΗΣ με το σύστημα, την “τοπική διοίκηση” και την “τηλε-
διοίκηση”- τα ξένα αφεντικά. Υπερασπίζοντας τα δικαιώ-
ματα στην ειρήνη, την εργασία, την παιδεία, την υγεία, τη 
στέγη, τη συγκοινωνία, το ρεύμα, το νερό. Το δικαίωμα 
στη ζωή. Σ’ αυτόν τον δρόμο μπορούν να διαμορφω-
θούν οι όροι και οι προϋποθέσεις για την προοπτική 
της ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ και του ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ.

Δεν επιλέγουμε διαχειριστές της αιματοβαμμένης 
εκμετάλλευσης και εξαθλίωσής μας. Δεν διαλέγουμε 
προστάτες. Δεν αναπαράγουμε (αυτ)απάτες για εύκο-
λες, ανέξοδες, εδώ και τώρα λύσεις. Επιμένουμε ότι 
“αν οι εκλογές έφερναν την αλλαγή θα ήταν παράνομες”. 
Η συμμετοχή μας στις εκλογές έχει έναν βασικό στόχο: 
την προετοιμασία για τις μάχες της επόμενης μέρας. 
Τη στερέωση της οργής σε ΟΡΓΑΝΩΣΗ και ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 
για τα δίκια των εργατών, της νεολαίας, του λαού.

Απευθυνόμαστε στους εργάτες, εργαζόμενους,  
άνεργους, αγρότες, συνταξιούχους, στους νέους μας 
να συμπορευθούμε σ’ αυτό τον δρόμο. 

ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΒΛΗΘΕΙ,  
ΝΑ ΣΤΗΡΙΧΘΕΙ, ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΘΕΙ ΑΥΤΗ Η ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ.

Οργή, θυμός, αγανάκτηση. Μπορούν να χωρέσουν στην 
κάλπη; Πώς να χωρέσουν οι ζωές που χάθηκαν σ’ ένα 
κουτί; Αλλά και τα βάσανα, η απελπισία, τα προβλήματα, 
μαζί με τις προσδοκίες, τα όνειρα και τους αγώνες του 
λαού μας, έχουν θέση στις επερχόμενες εκλογές;

Πάντα τέτοιες μέρες οι εργάτες, οι εργαζόμενοι, οι άνερ-
γοι, οι αγρότες, οι συνταξιούχοι, οι νέοι, ανακηρύσσονται 
“κυρίαρχος λαός”. Πριν και μετά τη ψήφο γίνονται ο 
“εχθρός λαός”, που τα δικαιώματά του είναι ξένα για 
το σύστημα της εξάρτησης και της εκμετάλλευσης 
και το πολιτικό προσωπικό που το υπηρετεί. Πρέπει να 
ξεριζωθούν.

Οι εργάτες, οι εργαζόμενοι να γίνουν δούλοι στο σύγ-
χρονο εργασιακό και κοινωνικό μεσαίωνα. Οι αγρότες να 
ξεκληριστούν, οι συνταξιούχοι να πεινάσουν, η νεολαία 
να ξενιτευτεί, φράζοντάς της τον δρόμο στις σπουδές, 
στη σταθερή και μόνιμη εργασία. Να είναι παράνομοι 
οι αγώνες. Τα ΜΑΤ ν’ ανοίγουν κεφάλια, να ψεκάζουν με 
δακρυγόνα, να απαγορεύουν, να τρομοκρατούν, να κα-
ταστέλλουν κάθε λαϊκή κινητοποίηση. Να εξαπλώνουν τη 
φασιστικοποίηση θέτοντας “εκτός νόμου” την απεργία, 
την διαδήλωση, το σωματείο.

Σπέρνουν φτώχεια, εξαθλίωση, ανασφάλεια, “καίγο-
ντας” τις λαϊκές κατακτήσεις και επιχειρούν με επιδό-
ματα, pass και καλάθια να “αλείψουν με λάδι” τις πληγές 
στην καθημερινότητα του λαού, την ίδια στιγμή που “οι 
καρποί των λεφτόδεντρων” γεμίζουν τις τσέπες λίγων.

Σε μια Ελλάδα που βαθαίνει η εξάρτηση από τους 
ιμπεριαλιστές. Με Γερμανικά αεροδρόμια, Κινέζικα λι-
μάνια, Ιταλικούς σιδηροδρόμους και Αμερικάνικες βά-
σεις. Η χώρα μας γίνεται τόπος λεηλασίας - ληστείας του 
πλούτου της, των σπιτιών των λαϊκών οικογενειών και 
πλατφόρμα εξόρμησης για τα πολεμικά σχέδια των αμε-
ρικανονατοϊκών, μπλέκοντας το λαό μας στον άδικο 
πόλεμο στην Ουκρανία που απειλεί τους λαούς με ένα 
γενικευμένο μακελειό.

ΑΡΝΟΎΜΑΣΤΕ  
  ΤΟΎΣ ΚΎΡΙΑΡΧΟΎΣ!
  ΔΕΝ ΞΟΔΕΎΟΎΜΕ  
    ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΜΑΣ  
      ΣΕ ΨΕΎΤΙΚΕΣ ΛΎΣΕΙΣ!
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